

Luboš Hruška se narodil se 20.července 1927. Jeho studium na střední škole bylo přerušeno 2.světovou válkou kdy byl jako šestnáctiletý nasazen k Luftschuttpolizei, což byla ponáletová služba k vyprošťování raněných a mrtvých obyvatel po leteckém bombardování. v roce 1946 dokončil střední školu a poté nastoupil do vojenské akademie na Hranicích. Byl ve vojenském útvaru v blízkosti státních hranic a při pokusu o jejich překročení byl v roce 1949 zatčen na 18 let. V té době prošel věznicemi Špilberk, Pankrác, Bory, Opava, Leopoldov a Ruzyně a poté dokonce i pracovním táborem Bytíz u Příbramy.

Během svých vězeňských let se setkal s desítkami vězněných křesťanů, kněží a biskupů, díky jejichž svědectví přijal katolickou víru a nechal se tajně pokřtít tehdejším provinciálem jezuitů P. Františkem Šilhanem, který jej na křest také tajně připravoval. Iniciační událostí na této cestě víry bylo pro Luboše Hrušku setkání s páterem Ondřejem (civilním jménem Karel Frgal), které prožil těsně po svém odsouzení.

Tento kapucínský řeholník jej ve společné cele přivítal takovým způsobem, že až do své smrti Luboš Hruška o tomto klíčovém setkání svého života vyprávěl jako o svém prvním setkání s milujícím a osvobozujícím Kristem. Během svého uvěznění složil pan Hruška slib že pokud přežije přebuduje svůj ovocný sad po rodičích na okrasný park a začal s tím hned když byl propuštěn z vězení v roce 1960 u příležitosti prezidentské amnestie. Později jej doprovázel další františkán P. Michal Pometlo. Měl dva syny, Michala a Petra společně s dcerou Janou. Jeho manželka se jmenovala Lída. Petr se v roce 1994 stal katolickým knězem. Především Panu Hruškovi ale byla oporou jeho žena Lída, která jej doprovázela po celý společný život v dobrém i ve zlém, od seznámení se po návratu z vězení a svatby v roce 1961, přes zklamané naděje pražského jara 1968, léta normalizace, počátky demokracie až k počátkům jeho fyzické bezmoci na podzim r. 2005. Poslední téměř dva roky již Luboš Hruška strávil upoután na lůžko ve svém rodinném domku v Plzni-Doudlevcích doprovázen rodinou a okruhem přátel. Jeho žena Lída o něj pečovala, avšak onemocnění rakovinou jater způsobilo, že jej 29. listopadu 2006 předešla na věčnost. S podlomeným zdravím, ale za dobré mysli ji pak Luboš Hruška následoval o sedm měsíců později, 30. června 2007, pár týdnů před svými 80. narozeninami.